



商丘市中医院受捐86.94万元康复医疗设备



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 贾红霞

日前,河南国健医疗设备有限公司向商丘市中医院捐赠86.94万元康复医疗设备,捐赠仪式在该院门诊楼前举行,商丘市政府办公室副主任吕文松,市卫健委党组成员、副主任刘建华,市红十字会专职副会长马召献,国健医疗董事长薛义增、商丘市中院院长李德怀等领导出席捐赠仪式。

“河南省国健医疗设备有限公司大力支持商丘市人民的抗疫工作,慷慨解囊捐赠医疗设备,为商丘市各大医疗卫生机构送来了有力的武器。”刘建华对该公司慷慨解囊的做法表示感谢。此外,他还表示虽然商丘市疫情防控工作取得了阶段性的胜利,但是目前还不能掉以轻心,他希望市各大医疗机构继续努力,全力以赴,坚决打赢抗击疫情攻坚战。

随后,薛义增表达了国家有难,集团更要冲锋在前的决心。“我们的工程师会把安装医疗设备的培训等逐步为大家服务好。”他希望集团的一片爱心能够解决部分医疗器械紧缺问题,为抗击疫情贡献力量,用实际行动践行河南国健医疗集团的责任担当。

“抗击疫情以来,我们取得了阶段性的成果,这与大家的辛勤付出和医务工作者的辛勤劳动是分不开的。”仪式上,吕文松对医务工作者在抗击疫情以来所做的努力和河南省国健医疗设备有限公司积极履行社会责任,助力商丘抗击疫情工作的做法表示了肯定。

据悉,该集团此次共向商丘市11家医疗机构捐赠非线性分析健康预警、智能无烟艾灸床、深层肌肉按摩系统等医疗设备34台共计158.34万元。

商丘睢阳区法院召开商丘首例网上债权人会议 助力营造良好营商环境



□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 潘磊 刘军

3月5日,商丘市睢阳区人民法院充分运用智慧法院建设成果,通过阿里共道互联网智慧庭审系统,顺利召开商丘市某商贸有限公司破产案件的第一次债权人会议。据悉,该债权人会议是新型冠状病毒肺炎疫情期间商丘法院首次利用“互联网非接触式”召开的债权人会议,是疫情之下法院利用信息化技术,打破空间限制、升级工作方式、提高工作效率的一次有益尝试。

上午9时,随着债权人、破产管理人等各方9人的高清影音图像出现在审判席前方的电子显示屏上,债权人会议正式开始。分处六地的法院、破产管

理人、债权人均以“非接触式”异地视频连线参加会议,通过电脑屏幕及通信设备画面“隔空对话”,实现“面对面”交流。会议结束后,当事人在法官指导下,在屏幕上进行电子签名操作,完成了笔录的校对和签字确认环节。会议过程完整流畅。

合议庭法官杨梅表示:在疫情防控的重要时期,为保障破产清算工作的开展,睢阳法院积极转变工作思路,整合信息化资源,让债权人足不出户便可参会和表决,节约了时间和资金成本,为破产案件的顺利推进奠定了基础,也为此后审理关联企业众多、债权人分散的案件提供了有益尝试,深刻助力营造良好法治化营商环境。

宁陵县法院利用互联网庭审当庭高效化解纠纷

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 孙速启

3月5日,宁陵县人民法院通过互联网庭审系统开庭审理一起民间借贷纠纷案件,经双方当事人同意,庭审采取互联网线上审判模式开庭审理,当庭高效化解了矛盾纠纷,双方达成了调解意见,为当事人提供了便捷。

案件中,被告王某曾向原告赵某借款4万余元,后双方发生经济纠纷,赵某诉至宁陵县法院。案件开庭前,承办法官徐书

磊多次向原被告双方电话沟通,促进双方交流。庭审中,在法官的主持下,庭审进展顺利,双方消除了敌对情绪,经协商,王某当庭同意王某分批次履行这笔欠款,仅10多分钟案件顺利审结。

宁陵县法院通过不断推进信息化建设水平,搭建“云间”庭审及河南移动微法院线上平台,并自建“智慧庭审”网络审判系统,充分保障疫情防控期间审判执行工作的正常进行,也切实为当事人提供了便利。

商丘梁园区法院线上部署优化营商环境工作

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 王建华 华兵

3月4日下午,商丘市梁园区法院采取线上会议的形式,进一步强化营造良好营商环境工作,党组书记、院长王亚东做思想动员并提出具体要求。

会上,首先传达了《梁园区法院关于进一步优化营商环境的实施方案》。为了更好地为民营经济发展提供优质司法服务和保障,依法平等保护企业的市场主体地位,努力营造更加良好的营商环境,梁园区法院积极转变司法理念,严格

区分经济纠纷和刑事犯罪、违法所得和合法财产,依法慎用查封、扣押等强制措施,严禁超标的、超范围查封,最大限度减少执法办案对涉诉企业正常生产经营的不利影响,不断优化营商环境。

为充分发挥人民法院在优化营商环境方面的重要作用,王亚东院长要求全体干警都要树立“人人都是营商环境”的意识,要强化服务职能、强化调节职能、强化保护职能、强化打击职能,为当前企业复工复产全力以赴做好服务,提供强力法治保障。

使命在肩 “疫”不容辞

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 李培

岁末年初,一场来势汹涌的新型冠状病毒肆虐武汉,席卷全国,疫情防控形势严峻,一场没有硝烟的疫情防控战全面打响。疫情期间,总有人为万家灯火负重前行,没有什么岁月静好,只不过有人替我们负重前行。

在商丘高铁站,有这样一支队伍,与医务人员一样,坚守岗位。“请大家自觉排队,配合测量体温!疫情当前,请大家理解!”这句话是检查点民警和辅警们每日重复率最高的。为坚决打赢此次疫情阻击战,建设分局高铁防暴

大队配合高铁办、卫健委等部门做好高铁站疫情查控点的查控工作,对往来人员检查,全面排查疫情隐患。高铁站检测点由于人口流动量较大,防疫工作异常严峻。但是,大队民警、辅警发扬“不怕苦不怕累,不怕艰难险阻和连续作战”的精神,持续奋战抗疫第一线。

近距离接触武汉返乡人员,且可能是疑似病例,十分危险。难道他们不怕吗?大队负责民警说,“虽然做好防护,但说不怕不可能的。但疫情就是命令,防控就是责任,警察使命在肩,我们‘疫’不容辞”。

商丘市公安局建设分局民警钟庆年:全身心投入抗击疫情



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 张海楠

钟庆年,男,汉族,1965年12月出生,现任商丘市公安局建设分局巡防大队大队长,二级警督警衔。

钟庆年同志入警以来,一直在基层派出所工作,爱岗敬业,默默无闻,无私奉献,以实际行动践行了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,为维护辖区社会和谐稳定做出了突出贡献。

疫情防控工作启动以来,钟庆年同志没有休过一天假,始终牢记“疫情就是命令、防控就是责任”的工作要求,把疫情防控作为最重要、最紧迫的政治任务,以身作则、靠前指挥,以最高标准、最

实作风、最严纪律全身心投入疫情防控工作,充分发挥职能作用,密切配合有关部门,全面落实联防联控工作措施。钟庆年同志负责商丘高铁站出站口、八八办事处、建设办事处三个疫情防控执勤点和发现确诊病人豫立首府小区的维稳工作。商丘高铁站每天下站旅客2000人左右,他带领执勤民警辅警,逐一做好体温测量,

先后发现8名体温异常人员,全部转诊到医院。充分发挥执勤点的作用,认真做好人员查控,有效防止了疫情扩散;出警56次,快速处置群众报警,妥善化解矛盾纠纷,确保了社会大局稳定。其间,还配合梁园区卫生健康部门,先后两次到新乡长垣和新郑机场出差,执行医疗物资运输,圆满完成工作任务。